

Рецензія

на освітньо-професійна програму «Психологія» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Рівненського державного гуманітарного університету

У контексті кардинальних цивілізаційних змін перехід вітчизняного соціуму до нових форм психолого-педагогічної освіти здебільшого відбувається як перманентне подолання численних складнощів і проблем. Поміж різних ментальних і соціокультурних підходів до модернізації освітньо-психологічного простору держави зауважується одна споріднена тенденція. Вона окреслюється як система тактик і стратегій, методів і засобів, що використовуються освітніми інституціями з метою як відновлення традиційних систем навчання і виховання, так і задіяння новітніх інтегративних психолого-педагогічних технологій. Отож рецензована програма відповідає стратегічним завданням інтеграції в європейський освітньо-психологічний простір, оскільки концентрує широке ознайомлення магістрантів як із сциентичним досвідом зарубіжної психології, так і з потужним доробком вітчизняної психологічної думки.

Зазначимо, що програма спрямована на цілісне і креативне ознайомлення із синтезом зарубіжно-вітчизняних освітніх психотехнологій, на активне відшукування спільних концептуально-засадничих принципів, що дає змогу полівекторної професійної підготовки психологів-фахівців у закладах вищої освіти нашої країни.

Програма містить багатогранний науково-психологічний тезаурус фундаментальних знань та передбачає як отримання магістрантами сучасної професійної інформації, так і вироблення в них фахових умінь і навичок для психологічної роботи з різномодальними вибірками.

Змістово-функціональні лінії рецензованої освітньо-професійної програми спрямовані на глибоке і якісне пізнання та засвоєння магістрантами сучасних

психологічних знань, а її складові концепти взаємообумовлені та раціонально поєднані.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 053 «Психологія». Вона чітко презентує як загальні підходи до організації підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, так і висвітлює конкретно-прикладні вектори їхньої теперішньої освіти і майбутньої фахової та наукової діяльності.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає всім вимогам до освітньої діяльності закладів вищої освіти та може бути рекомендованою для запровадження в університетську психологічну реальність як сучасний і потужний науково-методичний інструментарій.

Рецензент:

Завідувач кафедри

вікової та педагогічної психології

Східноєвропейського національного

університету імені Лесі Українки,

доктор психологічних наук, професор

Гошовський Я.О.



Гошовський Я.О.
Седенюк С.С.